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Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие».
Интеграция ОО: «Речевое развитие», «Физическое развитие».
Цель: Развитие игровой деятельности детей. 
Задачи:
· Пробуждать интерес детей к театрализованной игре, создать условия для её проведения.
· Формировать умение следить за развитием действия в игре-драматизации. Способствовать формированию представлений о театре и ролях.
· Развивать умение имитировать характерные действия персонажей, передавать эмоциональное состояние человека с помощью мимики, жестов, движений.
· Вызывать желание действовать с элементами костюмов, атрибутами как внешними символами роли. 
· Способствовать закреплению представления детей о русско-народной сказке «Теремок».
· Закреплять умение детей обыгрывать сюжет в сказке, проявляя талант актера.
· Оценивать поступки героев по окончанию игры.

Предварительная работа:
Чтение, рассматривание иллюстраций, прослушивание русско-народной сказки «Теремок» в аудиозаписи, просмотр мультипликационного фильма «Теремок».

План работы:
• Прослушать вместе с детьми сказку « Теремок» (предварительная работа)
• Обыграть вместе с детьми сюжет сказки « Теремок»
• По окончании игры - драматизации вместе с детьми провести рефлексию. Выявить насколько данное мероприятие понравилось детям, и сделать заключительные выводы о добре и зле в этой сказке. 
Материал и оборудование:
Костюмы персонажей, атрибуты для обыгрывания, домик.
Ход мероприятия:
Воспитатель:
- Ребята, скажите, пожалуйста, а что за предметы лежат на столе, а из какой они сказки? Ответы детей.
- Молодцы! А вам нравится эта сказка? Ответы детей.
- А давайте мы с вами представим, что находимся сейчас не в детском саду, а в прекрасном, огромном здании театра, только наш театр с вами будит не простой, а волшебный, где есть сцена, актеры и зрители.
- Скажите, ребята, у нас с вами есть сцена? Ответы детей.
- А кого у нас в театре ещё нет? Ответы детей.
- Правильно у нас нет актеров. Давайте мы пригласим актеров? (Ответы детей).
- Ну что ж, ребята, зрители на месте, актеры тоже, сцена готова!
- Ребята, можно мне с вами поучаствовать в сказке? (Ответы детей). Я, например, буду автором.
Обыгрывание сюжета сказки:
Автор: Стоит в поле теремок. Бежит мимо мышка-норушка. Увидела теремок, остановилась и спрашивает:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
Автор: Никто не отзывается. Вошла мышка в теремок и стала там жить. Прискакала к терему лягушка-квакушка и спрашивает:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
— Я, мышка-норушка! А ты кто?
— А я лягушка-квакушка.
— Иди ко мне жить!
Автор: Лягушка прыгнула в теремок. Стали они вдвоем жить.
Бежит мимо зайчик - побегайчик. Остановился и спрашивает:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
— Я, мышка-норушка!
— Я, лягушка-квакушка!
— А ты кто?
— А я зайчик - побегайчик.
— Иди к нам жить!
Автор: Заяц скок в теремок! Стали они втроем жить.
Идет мимо лисичка-сестричка. Постучала в окошко и спрашивает:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
— Я, мышка-норушка.
— Я, лягушка-квакушка.
— Я, зайчик - побегайчик.
— А ты кто?
— А я лисичка-сестричка.
— Иди к нам жить!
Автор: Забралась лисичка в теремок. Стали они вчетвером жить.
Прибежал волчок - серый бочок, заглянул в дверь и спрашивает:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
— Я, мышка-норушка.
— Я, лягушка-квакушка.
— Я, зайчик- побегайчик.
— Я, лисичка-сестричка.
— А ты кто?
— А я волчок- серый бочок.
— Иди к нам жить!
Автор: Волк влез в теремок. Стали они впятером жить. Вот они в теремке живут, песни поют.
Вдруг идет медведь косолапый. Увидел медведь теремок, услыхал песни, остановился и заревел во всю мочь:
— Терем-теремок! Кто в тереме живет?
— Я, мышка-норушка.
— Я, лягушка-квакушка.
— Я, зайчик – побегайчик.
— Я, лисичка-сестричка.
— Я, волчок-серый бочок.
— А ты кто?
— А я, медведь косолапый.
— Иди к нам жить!
Автор: Медведь и полез в теремок. Лез-лез, лез-лез — никак не мог влезть и говорит:
— А я лучше у вас на крыше буду жить.
— Да ты нас раздавишь.
— Нет, не раздавлю.
— Ну так полезай!
Автор: Влез медведь на крышу и только уселся — ба-бах! —Затрещал теремок, упал набок и весь развалился. Еле-еле успели из него выскочить мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик - побегайчик, лисичка-сестричка, волчок-серый бочок — все целы и невредимы (медведь разваливает модули – ломает дом)
- Ребята, где же теперь будут жить звери, если теремок мишка сломал? Ответы детей. (вновь строят теремок из модулей, все вместе)
Автор: - Молодцы! Лучше прежнего выстроили!
Вот и сказке конец, а кто слушал молодец!
Воспитатель обращается к детям: - Понравилась вам сказка? Ответы детей. А вы хотите еще раз попробовать сыграть сказку? Ответы детей. Тогда мы сходим вместе с вами и покажем сказку еще и другим ребятам.
Что вам в сказке понравилось больше всего? Ответы детей.
А сейчас мы с вами отправимся в путешествие по окрестностям нашего детского сада (все уходят на прогулку).
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